IL PRESENTE DISEGNO E' DI ESCLUSIVA PROPRIETA'
DELLA DITTA LA PAVONI, QUALUNQUE CONTRAFFAZIONE

0 DIVULGAZIONE NON AUTORIZZATA SARA
PERSEGUIBILE A TERMINE DI LEGGE

ASSY VALV .SICUREZZA
385234

45 AGCA | AQUILA GRANDE CROMATA M4
44 477001 | MISURINO CAFFE' FAMICGLIA/BAR
43 465225 | O'RING OR 176 EPDM NERO
4z 465204 | GUARNIZIONE OR4112 EPDM
a1 451308 PRESSOSTATO ECHO MA-TER V230 0.5/1 2 BAR
A0 436203 | PASSACAVO AUTOBLOCCANTE X V230
33 436040 [TERMOSTATO T=127-C NC R M. ELTH +BZ-SE
38 435105 [SPIA V230 VDE GEMMA TRASP.LAMP VERDE
37 435063 [INTERRUTTORE SERIGRAFATO V230 STRADIVARI
36 403432 | V.TORX M5X12 TS T20 INOX A2 PIOLO
35 403303 VITE TSPI M4AX8 UNI EN IS0 2009 INOX
34 403210 | VITE TCETI MoX12 UNI 5831 INOX
33 402003 | DADO ESAGONALE M5 UNISG5E88
32 402004 | DADO M4 OTTONE
31 401008 | ROSETTA DENTELLATA DIA 5 UNI8842A
30 401004 | ROSETTA EL .DENT. 4 UNI8842A ACC-Z/N
29 3396754 | ASSY VALVOLA ANTIVUOTO E/P (TND
28 396751 RACCORDO+CORPO VALVOLA E/ P (TN> CROMATO
27 396372 | CABLAGGIO COMPLETO STRADIVARI
26 371137 | TAPPO PER FORO BASE E/P
25 371121 | VASCHETTA SCARICO STRADIVARI
24 371105 | BUSSOLA TERMOSTATO E/P
23 371101 | GOMMINO SOTTOBASE
22 362019 [GUARNIZIONE CALDATA D=80 LEVA FAMIGLTA
21 3432334 | SCODELLINO CONDENSA E/P CROMATO
20 3421128 | TUBO PRESSOSTATO PROF/EUR

19 332377 CAVO ALIM. AS/NZS 3112 L=1400 V240 AUSTRALIA STRADIVARI
18 332375 [CAVO ALIM.SEZ.1MM L.=1400 V230 SCHUKO STRADIVARI
17 332358 [CAVO ALIMENTAZIONE USA (V120> EUR/PRO
16 332348 | CAVO ALIMENTAZIONE V240 (GBY E/P

15 331335 | RESISTENZA W1000 V230

14 331334 | RESISTENZA 1 FILAMENTO W1000 V120
13 324020 | GRIGLIA TAZZE STRADIVARI

12 313525 | DADO ES . M12X1 SPECTALE OTTONE

11 313003 | RONDELLA 12,1/17/1

10 311407 | MOLLA PER VALVOLA DI SICUREZZA

9 31104702 | ANELLO FISSAGGIO CALDATIA LAVORATO

8 2949056 | ASSY TAPPO CALDATA "ESPERTO" LEGNO
7 2711028 | SOTTOBASE STRADIVARI ROSSA

S 2612017 GUARNIZIONE FAM SUP.RE ANTIROTAZIONE
5 2410001046 | CALDATA PROF. OTTONE D=100 CROMATA
4 2241003 | ANELLO ANTIROTAZIONE

3 2241002041 |BASE STRADIVARI CROMATA ANTIROTAZIONE
2 2140028 PRESSINO CAFFE' FAM INOX D51 5 315 GRAMMI
1 2110030041 | COPRITAPPO ESPERTO AQUILA CROMATO

.A. [Codice componente Descrizione

UNI A3

59

FORM. A4

MODELLO - MODEL

ESPAB12

LA RIPRODUZIONE O LA CESSIONE DEL PRESENTE
DISEGNO DEVONO ESSERE AUTORIZZATE DALLA
“SMEG” SPA|
ANY REPRODUCTION OR TRANSFER OF THE
PRESENT DRAWING MUST BE AUTHORIZED BY
“SMEG” SPA

CODICE - ART.NO.

960067 - A

DATA - DATE

09.06.2020




R @ 62 5530071 4 MAN. CROMATO RAD. DN40 0-16 BAR O.TE AL BIANCO
B u F\ 61 5383010 [TERMOMETRO ADESIVO SCALA /5-10% C
60 465302 0 'RING OR152 T3.53 DI 47 .23 EPDM
G 539 465128 | GUARNIZIONE OR 3112 NBR /OSH
/ 58 46501 7/ [0'RING OR106 1.7/8 DIA T 6.75 VITON
57 453101 | VETRO [ TVELLO FAMIGL IA
’ b 56 453040 | MANOME TRO _DN40 _CROMATO
55 404,05 ISPINA FLASTICA 3X24 UNI EN 28752
2 54 404108 JANELLO ELAST . PER FORI D20 UNI 7437
53 404101 [ ANELLO FLASTICO UNI7434- §©
52 4030224 VITE TE Mex14 UNI 5733 CROMATA
51 96372 [ CABLAGGIO COMPLETO _STRADIVARI
A oS PLETO 50 57117 PROTEZIONE VETRO LIVELLO E/P
49 371133 CAMICIA GRUPPQ E/P
48 S/1152| TAPPO _GRUPPO CAMICIA FAMIGL IA
a7 3620271 [CUARNI/ZIONE TAPPO LIVELLO FAMIGLIA
46 562020 | GUARNIZIONE [ IVELLO _FAMIGLIA
45 610231 GUARNIZIONE RUBINETTO FAMIGL IA
44 361006 GUARNIZTONE TIRANTE CENTRALE FAMIGLIA
43 361005 GUARNIZIONE PISTONE FAMIGL IA
42 3432434 ISUPP ., CAPP NO_AUT STRADIVARI CROMATO
A1 326002 TUBO PESCANTE E/P
40 24016 [CORPO _CALDATA IMBUTITA D=100 (OTTONE)
39 3140453 | RULLINT PER [EVA FAMIGLIA
38 313525 DADD ES MI2X1 SPECIALE OJTONE
37 31350141 DADO M10X1 .25 HS CH14 CROMATO
36 3132034 GHIERA PRESSIONE LIVELLO
35 313004 RONDELLA DI APPOGGIO
34 313003 [RONDELLA 12,1/17/1
33 313002 | RONDELLA DISTANZIATRICE
32 3130071 | RONDELLA X RUBINETTO VAPORE
31 3124014 PREMISTOPPA PER RUBINETTO VAPORE
30 3123547 PRIGIONIERD MI2X45 X P F. FAM A LEVA
239 311437 MOLLA PORTAFILTRO FAMIGLIA
28 3113034|ASTA PER RUBINETTO VAPORE CROMATO
27 31114141 [CORPO RUBINETTO STRADIVART CROMATO
26 31114042 [CORPO GRUPPO G.Q STRADIVARI CROMATO
25 11137 [SETTORE CALDATA PRO D=100 STAMPATO
24 31111341 RACCORDO_CONICO MANGMETRO CROMATO
23 31111 /41 BECCUCCIO 2 VIE CROMATO
! 22 3111164 PORTAFILTRO FAM/L CROMATQ (GR.CAM.)
ASSY COMELETOS 21 31111624 PORTAFILTRO FASCING FAM LEVA CROMATO
20 3 | 992 [ATTACCO  INF . [ IVELLO FAM. CROMATO
13 1441 IATTACCO __SUP. LIVELLO FAM. CROMATO
18 2337002 KIT COMPLETO NUQVO CAPPUCCINATORE FAMIGLIA
17 2612005 [CUARNI/ZIONE SOTTOCOPPA QUADRA E/P
16 243000604 [TUBC_VAPORE FORO 1.5 ABILE-COMPETENTE
15 243000404 [TUBD _VAPORE FORO 2 ABTLE-COMPETENTE
14 2272020 DOCCIA GR. FAMIGLIA COMPETITION
13 2272013 FILTRO 277 COMPETITION CAPACITA' MEDIA _14/16GR
12 22 /2018 FILTRO 217 COMPETITION CAPACITA™ MEDIA 20GR
11 227201 7 FILTRO 177 COMPETITION CAPACITA' MEDIA 9GR
B 10 2140030 [ SPINA FORCELLA ESPERTO
G S| 2140023 [ PISTONE FORATO ESPERTO
i 8 2135007 IMPUGNATURA "ESPERTO" LEGNO
g 7 2135006 VOLANTING VAPORE "ESPERTO™ [EGNO
<8x S 2126004 VITE TIRANTE ESPERTO
Gua 5 2124011 [ MANICOTTO MANOME TRO _ESPERTO
Hgz8 A 2121028 | RONDELL A SPESSORE ESPERTO
2354 3 2121025 LEVA FORCELLA ESPERTO
| = — e b
wg2d AR 1 =
2388 ASSY COMPLETO\( PACd L D
gror 2953031 ‘
UNI A3
LARIPRODUZIONE 0 LA cessione eL presene | MODELLO - MODEL CODICE - ART.NO. DATA - DATE
.wsmeg 5_"“@ DISEGNODEVONO“E;EESZSXTOR‘ZZATEDALLA
seA——— mmmgeomarmere | ESPAB12 960067 - B 09.06.2020




IL PRESENTE DISEGNO E' DI ESCLUSIVA PROPRIETA'
DELLA DITTA LA PAVONI, QUALUNGUE CONTRAFFAZIONE

IS000395

SACCHETTO MACCHINA 50X70

882096

INSERTO FOGLIO F.TO 240X230

882095

INSERTO C ARTU' F.TO 1180X260

882094

INSERTO SCATOLA 8810386

882093

INSERTO SCATOLA 8810384

881097

SCATOLA ACCESORI F.TO INTERNO 1G0X130X95

881096

SCATOLA ACCESORI F.TO INTERNO 230X240X100

8810394

SCATOLA LITOGRAFATA ESPERTO

I W N[O

0B0003

SACCHETTO PLASTICA SP. 4/100 1eX24

<

]
]
S

"
<4
=g
=8
RE
No
28 P.A Codice componente Descrizione
2y
Sy
2%

2
%
B
ou
<
y
Bu
Su
ISE|
S
L1
EE|
33
28
Zd
4

4
of

UNI A3
LA RIPRODUZIONE O LA CESSIONE DEL PRESENTE O o Ol
sme DISEGNO DEVONO ESSERE AUTORIZZATE DALLA
mm “SMEG” SPA
S.p.A ANY REPRODUCTION OR TRANSFER OF THE ESPA B 2 96( N '6 7 = ( ' '9 ‘ '6 2‘ ' 2‘ ’
FORM. A4 PRESENT DRAWING MUST BE AUTHORIZED BY 1 - -




